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Составьте  задачи, которые решаются так: 

32 16

 
                               

                                            

1) 32+16        4) 32х2 
2) 32-16         5) 16х2

         3) 32:16         6) (32+16)х2



                 Ласточка – воронок  пролетает за 
час 
      45 км, а  ласточка – касатка  на  17 
км                                  меньше. Сколько  
километров  пролетает
 за  час  ласточка – касатка ?
 Ответ: 28 км за час.

ласточка – воронок 
или городская 
ласточка 

ласточка – касатка
или деревенская 

ласточка



   Первый в мире мотоцикл за час мог 
проехать только 12 км, а первый 
отечественный мотоцикл проезжал в час 
на 58 км больше. Сколько  километров  в 
час проезжал первый отечественный 
мотоцикл?

Ответ: 70 км за час.

29 августа 1885 г. Готлиб 
Даймлер
 (немецкий изобретатель)

Советский мотоцикл ИЖ-1, 1929 
г. 

Конструктор П.В. Можаров



  В России в начале мая зацветает 
одуван-чик, через 3 дня цветёт 
крыжовник, а через 2 дня после 
цветения крыжовника, 16 мая, цветёт 
черёмуха. Какого числа начинает 
цвести  одуванчик?
Ответ: 11 мая начинает цвести  
одуванчик.



   

Слоны жуют 19 часов в 
сутки. На сколько меньше 
часов в сутки слоны не 
едят,  чем едят?
Ответ: на 14 часов меньше.



   Кедровая шишка  в Сибири  
пос-певает примерно за 1 год 3 
меся-ца. Сколько это всего 
месяцев?
Ответ: 15 месяцев.



 Для предупреждения размыва 
оврага по одному его склону 
посадили 30 де-ревьев, а по 
другому на 5 деревьев  меньше. 
Сколько всего деревьев  посадили 
по обеим сторонам оврага?
   Ответ: 55 деревьев всего.



 У 5  речных  раков  50 ног.
 У  скольких  раков  70  ног? 
Ответ: у 7 раков 70 ног.

Речной рак относится к отряду 
десятиногие ракообразные. Две передние 
пары ног преобразовались в клешни.



Длина тела тушканчика около 15 сантиметров. 
     Его прыжок превышает длину тела в 20 раз.

    Длина прыжка тушканчика до 3 
метров. От холмика, где стоял 
тушканчик,  до норки 24 метра. После 
того как его спугнули, он сделал 
несколько прыжков  и остановился за 2 
прыжка до норки. Сколько метров 
преодолел тушканчик до своей норки?
Ответ: 18 метров. 



АААа

 Айсберг – это огромная глыба льда, 
плаваю-щая в море. Над водой айсберг 
возвышается на  r метров, а под воду 

уходит  на  f метров.   Во сколько раз 
надводная часть айсберга меньше его 
подводной?

Выбери верное решение из данных:

                 1) r – f 
              2) f – r 
              3) r : f    
              4) f : r 
              5) f · r 


